

河洛评谭

□ 本报新闻观察员 洛谭



场外配资公司为了赚钱滥加杠杆,不管客户死活。

场外配资:天使面容魔鬼心

巴蛇食象,三岁而出其骨。上面这句话出自《山海经》,说是神话传说中的一种巨蛇,叫巴蛇,黑身,青首,长八百尺,可以吞象。巴蛇吞食大象后,要三年才能消化完,然后把象骨吐出。神蛇吞象尚且艰难,何况一般的蛇?因此人们常以“贪心不足蛇吞象”来警告世人不要贪心。

道理大家都懂,控制欲望却是一件不容易的事情。近来,这类最典型的事情,莫过于股票市场上备受关注的场外配资。近日,我市工商部门查处了一家冒用外地一投资公司名义,在洛阳非法开展股票配资业务的公司。(详见本报今日A14版报道)

配资,原本是资本市场发展过程中出现的一种有利于市场发展的工具。在投资者具备一定条件的情况下,适当使用这种工具,可以加大收益幅度,也有利于活跃市场,但它是把双刃剑,能帮助投资者加大收益,也能加大投资者的损失。

举个例子来说。假设,场外配资的比例为1:5,也就是投资者有1万元。场外配资公司再配上5万元。如果投资者以这6万元全仓购买一只股票,且恰好买入后就遇到2个涨停板,那么投资者获得的收益就是1.26万元,这个收益已经超过了投资者自有

的1万元本金。如果没有配资,投资者获得的收益就只有2100元。

然而,市场不只有上涨这一种结局。若不巧,投资者买入后接连2个跌停,则将亏损1.14万元。

从这个例子不难看出,由于配资的存在,收益和亏损都被放大了,而这正是杠杆的作用。配资就是加杠杆。杠杆的存在,加大了收益,也加剧了风险,因此监管层对杠杆的使用非常谨慎。

我国在股市成立后的很长时间内都没有为股市提供杠杆这种工具。直到近年,随着市场的完善,我国股市才开通了融资、融券业务。其中的融资,说白了就是一种合法的配资。

其实,无论是国家还是券商,对融资都有严格的规定。比如,融资的门槛通常在50万元以上。这就是考虑到杠杆加大风险的原因,而投资者资产越多,承受风险的能力也就越强。融资不仅门槛高,券商一般还对投资者的投资经验、风险偏好等有要求。

不过,在股市进入牛市后,由于巨大的赚钱效应,很多投资者想要融资,但苦于融资条件较高无法进行。此时,非法的场外配资公司就看上了这块市场,并时常打着投资

公司、商贸公司等旗号,从事配资。它们对投资者几乎不设条件,只要投资者能够拿出钱,它们都敢于提供配资,而且杠杆很高。

它们把条件放得如此宽,为投资者提供资金,看上去简直如天使一般,可你若真把这些公司当天使,那就很危险了。因为它们外表是天使,实质是恶魔。

天下熙熙皆为利来。场外配资公司的目的就是赚钱。赚钱的秘诀在于掌控账户:投资者赚钱了,他们得利息;亏损了,他们依然得利息;若是亏损超过了客户自有资金,那么他们可以选择强行平仓,从而保住自己的本金。可见,在场外配资公司的眼里,本金是一定要保住的,但它们保的是自己的本金,至于投资者的本金,甚至于投资者的死活,它们才懒得管呢。

场外配资公司为了赚钱滥加杠杆,不管客户死活,可投资者自己不能不考虑风险。因此,当你寻求从场外配资时,要首先考虑如果赔了怎么办。因为不管你曾经赚多少,一旦投资失误或遇到前段时间那样的行情,一切收益都会成为浮云,你甚至会倾家荡产。

兵法云,未虑胜先虑败。面对配资,请君三思。

龙门e站

家中旧物,怎么处理?

晚报的《帮办》版有两个小栏目——《帮大家》和《原声发布》,里面不少内容和旧物交换有关。其实,家家都有旧物闲置,扔掉吧,舍不得,可放在那里成年累月用不着,不也是一种浪费?看了@洛阳晚报发出的话题,大家有话要说。

旧物太多怎么办?@湖南女子学院张闻骥挺无奈:房子就那么大,旧衣服多了装不下,只有扔了作罢。

更多的人则揣着惜物的情怀,对旧物难以割舍。@鸿雁滑翔为此困惑:家中旧物像鸡肋,留着无用,弃之可惜。经历过苦难日子的中老年人对旧物的留恋,在蜜罐里长大的年轻人是很难理解的。

惜物没错,但好好的东西放那儿不用,难道不算浪费?不可惜?@野风咚咚锵介绍了这两年流行的一种现代生活理念——“断舍离”。“断”指的是不买、不收取不需要的东西,再便宜也不要;“舍”指的是处理掉堆放在家里没用的东西,可以送人、扔掉等;“离”则代表舍弃对物质的迷恋,让自己处于宽敞、舒适、自在的空间。

过去,用旧物接济亲友很常见。@杜遂卿家兄弟姊妹多,小时候生活条件差,很多物品都是亲友送的,包括旧衣服和生活用品等,现在想起来,更多的是要感谢他们,感谢那个年代人们的善良。现在呢?@农技推广员:很多家长不愿意自家小孩穿得不如别人,更别提穿人家的旧衣服了。

其实,不少人有旧物循环利用的理念,但建设资源节约型社会,还需要更多实际行动。@红花有意提倡旧物循环利用:既节约,又环保,尤其是婴幼儿衣服、玩具等,应尽量送给需要的家庭。@西苑的树希望:如果每个社区都有专门的旧物店就好了,东西放在那里,让需要的人自己拿走。(杨文静)

奔驰小越野 全款仅需26.98万元 终身免费保养 全新梅赛德斯-奔驰GLA SUV

天生无畏,踏上一段无畏征途

全新梅赛德斯-奔驰GLA SUV,专为与生俱来拥有冒险精神的都市无畏者量身打造。无论是强劲的四缸发动机、性能至上的7速双离合变速器(7D-DCT)以及211牛顿米的超强马力,亦或动感十足的X型出风口和皮质多功能方向盘,都将其运动特性发挥到了极致。如果你早已厌烦了周而复始的程式化生活,何不不同GLA SUV一起,踏上一段充满挑战的无畏征途!



窝在沙发看别人的故事?何不演绎自己的公路电影

搭载了全新智能适时四轮驱动(4MATIC)系统的车型都标配了下坡速度控制系统(DSR)与变速箱的越野模式。此外,GLA SUV还采用了越野舒适性悬挂,离地间隙达到同级别最大的204毫米,进一步提升越野性能。轮毂与弹簧控制臂均为铝制,以减轻簧载质量,这在一定程度上保证了GLA SUV卓越的越野性能。无论地形多复杂——沙滩、松软的路面对GLA都不是问题。在搭载智能适时四轮驱动(4MATIC)系统的车型中,后轴挂搭载了橡胶衬套,来提升乘坐舒适性。梅赛德斯-奔驰独有的智能适时四

轮驱动(4MATIC)系统与坚固的车身结构、灵活多变的内饰空间变化都足以保证驾乘者尽情娱乐。



开足马力,吹响冒险的号角,征服一切不可能的挑战

唯有真正自信无畏、敢于历险的冒险家,才能驾驭GLA SUV这头高傲的“猛兽”。GLA SUV搭载了燃油直喷技术和涡轮增压器等同级中五个尖端科技的引擎技术,通过高效的前轮驱动或适时四驱系统(4MATIC)以及7速双离合变速器(7G-DCT)令发动机功率几乎能直接转化为强大的推力,推动城市中内心强大的精英,去征服一切不可能的挑战。



陪嫁首选,最低首付80940元,终身免费保养

全款26.98万元起的全新梅赛德斯-奔驰GLA

SUV,分期付款更灵活。最低首付80940元,最低月供494.64元,最低利率3.99%,超长贷款期限36个月,多重金融方案供您选择。

车型	车长/车宽/车高(毫米)	市场指导价(元)
GLA200动感型	4431/1804/1532	269800
GLA200时尚型	4431/1804/1532	289800
GLA2204MATIC时尚型	4431/1804/1535	319800
GLA2204MATIC豪华	4431/1804/1535	349800
GLA2604MATIC运动型	4452/1804/1535	398000



仅在洛阳庞大乐业奔驰店购车,才可享受终身免费保养!

洛阳市瀍河回族区九都东路与启明南路交叉口
销售与服务热线:(0379)6527 8888

24小时救援电话:18937936625

扫一扫加入微信平台,回复“洛阳晚报7.17”即可进店获取精美礼品一份

详询洛阳庞大乐业奔驰店

全年无休

